下月起,胜利黄河大桥不再收费

因拆除收费设施,大桥将封闭施工一个月

本报6月25日讯(记者 张园园) 7月1日起,东营市胜利黄河大桥停止收费!记者从相关部门了解到,按照相关规定,胜利大桥将于2018年6月30日24时终止收费。

25日,相关部门发布了 胜利黄河大桥终止收费和拆除收费设施封闭施工的通知。按照通知,根据山东省人 民政府鲁政字[2013]83号《关于同意延长东营胜利黄河大 桥收费期限的批复》、山东省交通厅鲁交财[2018]18号《关于东营胜利黄河大桥有关问题的批复》,胜利大桥将于2018年6月30日24时终止收费。这意味着从下月开始,车辆往来胜利黄河大桥不用再拿过路费了。

同时,依照国务院令第 417号《中华人民共和国收费 公路管理条例》相关规定,自 2018年7月10日24时至8月10 日24时,依法对大桥收费设 施实施拆除、恢复路面等封闭施工措施。

大桥封闭施工这一个月期间,禁止任何车辆通行。过往车辆可绕行垦利区黄河浮桥、荣乌高速东营黄河公路

为确保大桥通行安全,根据大桥最新检测为四类桥梁的实际情况,大桥恢复通行后,将继续采取限高2.5米、限7座及以下客货、限速40千米/小时的限制措施。

相关链接

胜利黄河大桥收费历史

胜利黄河大桥位于东营市垦利区城东北侧,全长2817.46米,由主桥、南北引桥组成,主桥为5孔跨径,长682米,主跨288米,塔顶标高78.6米。系为开发胜利油田,1984年5月,经批准,由胜利油田投资建设,1985年12月正建成工兴建,1987年10月1日建成通车。

最初,桥面通行车辆除油田自备车辆和为油田运输物资的外部车辆外,多为当地小型客车和两岸畜力车,需安全检查后放行。

随着黄河以北公路 随着黄河以北公路 等形成养养性 ,大桥养养性 ,大桥养养性 ,1996年11月1日取 ,1996年11月日取河大 ,1996年11月日取河大 ,1996年11月日取河大 ,1996年开始 ,1996年 1997年 1997年

由于以上收费期限均未达到《收费公路管理条例》规

定的经营性公路最长收费期限25年,胜利石油管费期保5年,胜利石油管费期限2013年4月27日获批,该各月30日,并要求长至2018年6月30日,并要求人條桥梁求,2014年4月25日,将大桥7座(含7座)以东海大桥7座(含2吨)公下车通行费标准由每车次10元降为5元。

本报记者 张园园 整

环保小屋亮相水城国际小区

垃圾分类能攒积分当钱花



家长带孩子来环保小屋学习环保知识。

本报6月25日讯(记者 孙娜娜 通讯员 刘素琴)

"社区环保屋"在水城国际 小区落户,短短20天时间,它 已经获得了相当高的人气, 既能兑换积分又能实现垃圾 分类。

"这些电池,要放进红色有害垃圾袋;这些废纸箱,要放进'可回收物品袋'……"居民李女士正手把手地教4岁的小孙女把垃圾放进小区内新设的环保屋内,环保屋管理员小燕一边忙着检查垃圾分类,一边登记积分,这样的情景在水城国际小区环保屋里每天都能看到。

为了进一步推进"生态 社区建设,实现垃圾分类不 落地",日前,社区环保屋在 水城国际小区安了"家"。尽 管环保屋在6月2日才正式全 面运营,但在短短的一段时 间里就汇聚了超高"人气"。

让居民啧啧称奇的是, 到环保屋投放垃圾还能拿积 分。据了解,环保屋制定了解, 细的积分系统。"只要居民民 环保屋来投放垃圾,就可以 获得10积分,相当于0.1元;而 针对资源型垃圾,则根据废 针对资源型垃圾,则有偿积 分。"这些积分不仅可以兑 商品,还可通过微信现金提 取。小区的老年人开心地说:"家里的纸板、塑料桶,不出小区门就可以换成积分当钱用了。厨房的厨余垃圾,还可以兑换有机肥料,家里的花草不用专门去买肥料了。"还有很多年轻父母带着孩子来小屋学习垃圾分类的知识,环保小屋变成了学习环保知识的课堂。

垃圾可变宝,分类更环保。居民的积极参与,环保小屋管理人员的热情投入,环保的种子在水城国际小区里生根发芽,落地生花,生态社区建设的工作会在这个小区越做越好,路越走越远。

"井"上添花,彩绘环保美

小小志愿者让井盖成靓丽风景



家长带孩子来环保小屋学习环保知识。

本报6月25日讯(记者 孙娜娜 通讯员 曹同 丽) 为了进一步打造优美, 呼社区居民对环保及安全问题的关注,6月23日上午,商隆社区联合蒲公马上午,商隆社区联合蒲公药中国梦,彩绘志愿情一井上添花"志愿服务活动。

活动从早上8点半开始,持续到将近11点,小小志愿者们顶着高温,热情洋溢地给一个个井盖"着装",为"冰冷"的井盖画上各种图案。五颜六色,生动

活泼的涂鸦井盖,很是引人注意,当即成为商河路步行街的一道靓丽风景。 社区志愿者也积极行动,向来往居民发放禁毒宣传单页,做好"国际禁毒日"宣传活动。

经过志愿者的努力, 一上午时间共绘制了10个 井盖。通过彩绘井盖传播 文明,宣传节水、环保、低 碳和安全等文明行为。同 时也让井盖更加醒目,减 少了一些事故发生几率, 活动吸引了不少来往居民 驻足观看。

司机疲劳驾驶酿车祸油罐车追尾两人被困

本报6月25日讯(记者 任小杰 通讯员 马云 玲) 6月24日,一辆油罐车 司机为赶路在晚上只休息2 小时,结果因疲劳驾驶与 前面行驶的一辆货车追 尾,造成两人被困。

6月24日8时,东营市消防支队指挥中心接到报防支队指挥中心接到报警:南二路揽翠湖红绿灯两车相撞有人被困,请求立即救援。东营支队立即调派辖区黄河中队出动1辆城市主战车、14名官兵赶往事故现场进行救援。

 出的少量油品用泡沫进行 覆盖,以免救援有火花引 发火灾。第二小组对所有 路口进行警戒,防止过往 车辆妨碍救援。第三小组 先对驾驶室进行扩张,再 用绳索将驾驶室拉开-的空间,让被困较轻的驾 驶员从车窗爬出,随后再 对副驾驶员实施进一步救 援。当车头被拉开一定的 空间后,驾驶座上的男子 已顺利从破碎的窗中爬 出,只是腿部有些受伤,精 神还可以,消防官兵赶快 抬来担架,把受伤的驾驶 员抬向救护车。

随后,消防官兵又用 液压扩张器对驾驶室实施 破拆救人。经过近1个小时 的救援,副驾驶员被成功 救出,并送往等待的救援 车上。

据了解,事故原因为 油罐车驾驶员和副驾驶员 为赶路在前一夜里只休息2 小时的情况下疲劳驾驶, 事故发生时,驾驶员因犯 困未看清路况,导致追尾 发生事故。

东营消防温馨提示, 驾驶员疲劳时,会出现视 线模糊、腰酸背疼、动作呆 板、手脚发胀或有精力不 集中、反应迟钝、思考不周 全、精神涣散、焦虑、急躁 等现象。如果仍勉强强驶 车辆,则可能导致交通事 故的发生。